

Звіт депутата Гребінківської міської ради 8 скликання

Обруча Олександра Олександровича за 2022 рік.

Я, Обруч Олександр Олександрович, в жовтні 2020 року був обраний депутатом Гребінківської міської ради 8 скликання від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» та являюся членом депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Гребінківській міській раді.

У 2022 році взяв участь у 9 з 11 пленарних засіданнях Гребінківської міської ради, на яких розглядалися і вирішувалися питання забезпечення стабільності функціонування всіх сфер життєдіяльності Гребінківської громади в умовах воєнного стану, а саме - затвердження і внесення змін до бюджету Гребінківської міської територіальної громади, прийняття Програм з питань соціального захисту, комунального господарства, охорони здоров'я, освіти, культури тощо.

Також, приймав участь в розгляді і вирішенні питань сприяння територіальній обороні, розвитку цивільного захисту, протидії злочинності та посилення заходів громадської безпеки на території Гребінківської міської ради в умовах воєнного стану.

Як депутат, входжу до складу постійної комісії Гребінківської міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації. Брав участь в підготовці, розгляді та прийнятті відповідних рекомендацій на засіданнях комісії з питань, що входять у сферу її компетенції, у тому числі питання затвердження Переліку назв вулиць та провулків у населених пунктах Гребінківської міської територіальної громади, які підлягають перейменуванню та Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах Гребінківської міської територіальної громади.

Проводжу прийом громадян згідно графіку, а саме: кожної середи з 15.00 до 18.00, приміщення СТО, вул. Миру 46а, м.Гребінка.

Дякую міському голові Віталію Колісніченку, депутатам Гребінківської міської ради за конструктивну позицію у прийнятті важливих рішень. Постійна комунікація з колегами та виборцями, наша злагоджена робота допомогла громаді пройти цей складний воєнний 2022 рік і дала хороший результат для людей, для міста, для громади.